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Hosrcapuvix yuam naoesambw

Wmanvl 3a MPU CEKYHObL.
CKolbKO wimanoe ycneem
Hademv XOpouio 00YUeHHbLU

NOMCAPHBLLU 3a NAMb MUuHym?

NMogcka3ka.

Cnauana y3Hail, CKONbKO CEKyHO 6 5
Munymax?

60 -5:3=100 (wmaHos)
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Ecau muxonvko nookpacmoca K
oedyuike U namne c3a0u U 6He3an-

HO Kpukuymo: «Ypa!», nana noo-
OJIe3HO c0Jsio8y

nomams! ckouum na 18 cm. Jeoymra, 6
MPYOHbBIE 200bl NEPEHCUCUIUI U He

makKoe, NOOCKOUUmM MmOJIbKO HaA 5

cm. Ha ckonvko canmumempoes
gbluie 0e0yuwiKu nOoOCKouum nana,
ycavluiasuiuil 6Hezannoe «Ypaly

[logcka3ka.

18 -5=13 (cm)
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Ecau na oony uawy eecos
nocaoums Jlawy, komopasa eecum
45 k2, u Hamawy, xomopas
gecum Ha 8 K2 MeHbuie, a4 HA
opy2yr0 Hacvinamb 89 K2 pazmblx
KoHnghem, mo CKONbKO K2 KOH(hem
NPUOEMCA CbECHb HECUACHHBIM
0e80UKaAM, UMOObBL Yauiu 6ecoe
OKa3aauco 6 pasnoeecuu?

Moacka3ka.
1) 45— 8 = 37 (kr)
2) 45 + 37 = 82 (kr)
3) 89 — 82 =7 (kr)
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B oome 12 uyawexk u 9 onrwoe-
yek. /lemu pazounu nonoeuny ua-
wexKk u 7 onwoeuexk. Ckoavko ua-
WeK cmanocy 0e3 onarwoeuek?

OueHb TO4YHas Hayka,

OueHb cTporasi Hayka,

[MTogcka3ka.
1)12:2 =6 (4)

2)9-7=2(6n.)
3) 6 —2=4(u)
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Cawa YepHoe cesn Odenamb domauwHee

3adaHue u cuden 3a cmosiom 2 yaca. 20
MUHYM OH KO8bIPsiJ1 8 Hocy u dymasn o

mopoxerom. 10 muHym uckan e suuke
. cmona Jslacmuk, 4mobbl cmepems C y4yeb- &
a HuKa 2eo2pachuu HenpusIuyHyro KapmuHKY,
~7 Ha pucoeaHue Komopoli 3ampamusn nepeod =

asmum 40 munym. OcmanbHoe epemsi Ca-

wa cnpsizan ppaHuy3ckue 2sia2osibl.
Ckonbko 2na2osioe npocnpsi2an Cawa, ecnu-

- Ha KaxOblIli 2naz2on y Hez2o ywuio rno 25
| MUHYymM?

[Toackaska.
24aca =120 mwuH

1) 20 + 10 + 40 = 70 (MUH)

2) 120 — 70 = 50 (MuH)
3) 50 : 25 = 2 (rn)
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HauyuHaem mMbl onsme

Pewamb, omealdbieams,
cmekams!
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Ha nedcoeem cobpanucb 40
cmpoaux yvYumersibHUU, U ece
cmaJsiu no o4yepeodu py2amsb OO-
HO20 rnevyasibHO20 MmpembeKsac-
CHUKa. KaxOasi yyumenbHuuya

pyzana 6edHsicy no 12 munym.
CKosibKO Yyacoe pyeasiu rne4vasib-
HO20 mpembeKracCHUKa?

XOTh TBI CMEHUCS, XOTh
Thl ILJIQYb.

He mory pemare 3amauq!

[Tomorute MHe, pedsva,

Bcé pacctaButh 10

cMECTaM. .
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@
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Nopacka3ska.
1) 12 - 40 = 480 (MuH)

480 MUHYT — 3TO 8 YacoB

(A AR L SN ¥ LA

2) 480 : 60 = 8 (u)
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B kpacasua Bacw 0Oe3ymno 6arwoounuco

50 oeeouex. 20 oesouex nobercanu mo-
RUMbCA 6 NPYoy, HO UX GbLMAULUILU
cnacamenu, u OHU GAIOOUIUCH € CHACd-

MaTtemaTuka noBcroay.

masom TOnNbKO
noseaelwb

U npumepoB cpa3sy yumy 1
meneu. 12 0€60UYEeK NOWIIU 6 anmekKy

noxkynamo 0. Ho emecmo aoa um npo-
oanu Kacmopky, u OHU PA30uapoeaiuchy

Tbl BOKpyr ceb6s
Hangéwb. ~

6 ir0oeu. 7/ Oeeouex paznioounu Bacro u
oezymno enroodunuce ¢ kpacasuya Cepé-
Jcy. Ocmanbuovle 0€60UKU MEEPOO peull-
U evlumu 3amyxc 3a Kpacasua Bacio,
Kozoa oH evipacmem. CKoOnMbKO 0e804eK
Meumaem, umoovl Kkpacageey Bacsa cko-
pee evipoc?

[Toacka3ka.
11 peBouek
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Boeo4yka meépdoo pewusi cmyk-
Hymb cmapueknaccHuka Ezopa no
16y 0dockou npsiMoy20sibHOU ¢hop-

Mbl, wupuHa komopol 15 cm, a

dnuHa 60 cm. Modolidém nu dns
3amoao desia QOCKa FpsIMOY20Jib-

Holi ¢gphopmbi, wupuHa komopoii 15
cMm, a rmowads 900 ke.cm?

[Mogcka3ka.

YT06 Bpayvom, MOpAKOM
Nnn nétymkom cTaTb,
Hapo npexnae Bcero
MaTemaTtunky 3HaTb.

NMoaoupeT
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B KyxHe Haxodumcsi 39 MyX.
6 Myx nbrom 4au u3 Jsy)XXu Ha
cmoise, 12 nemarom 8OKpye
JlaMrno4ku, ocmarsibHble uoym
MewKoM 1o romoJiky.
CKO/IbKO MyXx UOEm rewKom
no rnomoJsiky?

U Ha cBeTe HeT npodreccum,

Bbl 3ameTbTE-Ka, ApPY3bA,

[Mogcka3ka.

39 — (6 + 12) =21(m)
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B wkonbHbIU nopmaesib
noMewaemcsi He b6osiee
YyembIPEX 83POCIIbIX exeu.
Ckosibko makux nopmdebersneu
HYXHO, YmobbI npuHecmu 86

wKony 3a oOuH pa3 316
83pPOC/IbIX exeu?

MaTtemaTnka — ocHoBa u
Lapuua Bcex Hayk,

U TebGe c Hen noapyXKnibcA
A COBETYH0, MO ApPYTr.

[Mogcka3ka.

316 : 4 =79 (n)
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lNems 3adyman 4ucrsio u
HUKOMY He cKa3alJl, Kakoe. [py3bsi
noumanu llemro u 3acmaeusnu
e20 npubasumsb K amomy 4Hucsy

5, a nomom omHamsb 3. Mocne
amoa2o OoHu wénkanu flemro no
Hocy 00 mex rnop, NMNoKka OH He

rnpu3sHasicss, Ymo nony4qusiocb 12.
Y3Hau, kakoe 4ucrsio 3adyman u
CKpbIs1 om ceoux oOpy3eu [lems?

[Toackaska.
X+5-3=12
XxX=12+3-5

X=10

MaTeMaTuky,
He Tak oHa cnoxHa,
N HeT Tam B HEN
rpaMmmMaTmKu,

A BCemM OHa HyXxHa.
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Cnacasico om makcbil [ycbKu,
40 6abywek 3abpasniucb Ha
gemeaeucmoe depeso. Y depeesa
18 eemok, Ha kaxxoolu eemke
cudum no dee 6abywku.

: Ckonibko 6abywek kKayaemcsi H
camMoli eepxyuike?

MaTeMaTUKa:
HyxHo 3aecb aenuTb U
YMHOXaTb.

910 He K30 un He
rpaMmmaTmKa,

[MTogcka3ka.

40 -2 - 18 = 4 (6)
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Konsa u Tona cvenu 3a oenv 11 o6a-
OTO He aHIMUUCKUN U He

My3blKa,
YMHas HayKa, HO TpyAHa.
CnoxHasi Hayka
MaTemaTuKa —

MpuroguTcA B XXM3HU HaM

HOK GUULHERO20 6aAPEHbA U ) MaKux ice
oanok Kayonuunozo. K eeuepy onu no-
4YeCmeEoeanu, Ymo GUUIHEBO20 6aAPEHbA

cveoeno na 6 k2 Oonvwe, uem Kayonuu-
H020. CKOIBKO K2 6apeHbs KaxiHco020 cop-
ma cveau Kona u Toaa e amom cuacm-
JIUBHLI 0eHb?

[Mogcka3ka.
1) 11 - 5=6 (0) - pa3Huua
2) 6:6=1(kr) — B 1 0aHke
3) 11 -1 =11 (Kkr) — BUWLHEBOIO

4) 5 -1 =75 (kr) - knybHn4yHoro
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5) lNpoBepka: 11 — 5 =6 (kr)
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4 nanbl Kynunu 05 ceoux
demel 9 mpycukos. Y kKaxoo-

20 nanbl Mpoe demed.
CKkosibkO Oemeu ocmaHymcsi
6e3 mpycukoe?

B maTtematuky

TPONUHKMH

OpooneunTte 6e3 3an

[Moackaska.

3-4-9=3(n)
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Bce 3adauu pewiin?
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